



银十购房“心花路放” 恒大城首付3.5万元起

金九银十购房季，恰逢一波楼市利好来袭，想要买房，却不知如何能在这段时间里购得好房？那不妨去恒大城看看吧！将让你行驶“乐”途，心花路放！

据悉，恒大城楼盘一贯本着人文核心原则，民生、品质作为企业的精神，在涨价热潮中坚持根本原则，让老百姓体会到恒大城的真情实意。以单价6188元/m²，另有1500元/m²自主研发9A奢华精装倾情奉送。首付只要3.5万元起，就能入住无锡之巅，接受全城瞩目。

精装有你 居住无忧

恒大集团历经多年，结合了国内外装修条例和指标，自主研发9A精装标准，其严苛程度，远超国家标准。其中6000多道工序，层层落实，一一把关，100%做到了安全环保，儿童直接入住。恒大集团为客户甄选的建材材料，全部选用国际大品牌，曾多次列为国际建材500强，也有恒大集团考察多年或者合作多年的中国老百姓信得过



咨询电话：0510-88883666

精装修 8??? 元/m² 玺园 97/139m²精装典藏户型 限量特惠房源，仅剩10席

房地产限购松绑，已再次引爆地产市场。

超高性价比房源——九龙仓玺园，更是在锡城人民的火爆追捧下迎来“金九银十”的热销巅峰。近几日，售楼部现场出现人潮拥挤高峰，再次刷新无锡热销楼盘火爆程度，现场认购场面实属疯狂，只因特惠低价房源有限，错过即不再，先到先得！

百年港企 保驾护航

深植香港百年的九龙仓，基于对生活发展轨迹的深刻思考，已积淀了成熟的国际人居理念与精致生活体验，并承担起对城市进步的责任和使命。

跨越三个世纪，百年港企九龙仓作为香港十大地产商之一，除过往在香港的骄人成绩外，已进驻全国16个城市的高端物业领

域，形成了纵贯全国版图的全面战略布局。

九龙仓继时代广场、海港城之后，再次结缘无锡，一方面与锡城有着很深的渊源，另一方面九龙仓更看重无锡这座城市的发展潜力。

典藏精装 盛装人生

正是如此，自第一批业主入住，九龙仓玺园低密度、高绿化、超高性价比的绝佳优势再次得到实况认证。

在此次被访客户中，最看中玺园名流精装的客群竟占据百分之八十之多。据悉，九龙仓玺园，承袭以九龙仓“名流精装体系”的百年修为，在装饰、生活、安防、公共四大细节体系的全面雕琢下，于全球范围，臻选享有盛誉的国际家居品牌，一步到位，省时省力省钱。

97m²单位有着三开间朝南的设计，有着超大私密主人房、大面积的阳台与飘窗，带来优越私密性及舒适性。而139m²单位，除了同样拥有开间与明亮通透优势外，其带独立衣帽间的主人套房，更显奢适。

殷玮



三区核心便捷交汇 低密墅院稀缺首选 中海·珑玺临时售楼处盛大公开



10月13日上午，太湖新城金融一街热闹非凡。随着鞭炮声响起，由中海地产开发的中海·珑玺临时售楼处正式对外开放，吸引了各界来宾，火爆的现场气氛更是吸引了众

多市民到场参观。不少市民纷纷表示，早就对这个中海的重磅项目非常期待。

作为中国唯一建筑业起家的千亿央企，中海地产一直享有“工科之王”的美誉。从初涉内地地产，到群雄逐鹿的领导者；从“中国房地产第一”到“主流豪宅缔造者”；36年，48城，连续11年蝉联中国蓝筹地产企业榜首，连续11年蝉联中国房地产行业领导公司品牌第一；中海地产始终以主流地产商的姿态，为中国探索现代人居新方向。

2014年，中海地产携两大主流项目中

海·凤凰熙岸和中海·珑玺，双星耀锡城，落子太湖新城，以“龙凤呈祥”的恢弘态势，全面布局无锡，决心以主流精品建筑，深耕无锡，推动太湖人居的新发展、新未来。

据悉，中海·珑玺位于太湖新城板块的

核心，项目占地面积约30万方，由高层和花

园洋房两种物业类型住宅组成，高层两栋瞰

景，南向无遮挡，层层退台，珍稀低密度的纯

正英伦墅院。

另据现场销售人员透露，中海·珑玺正式售楼处下月有望开放，敬请关注。

互动方式

电话：0510-82722127 邮箱：wxjs@163.com
微博：@现代快报 - 金楼市 微信：无锡金楼市

想置业，在这里，有最新的楼市资讯；
想维权，在这里，有权威的专家解答；
想提议，在这里，有真诚的互动交流；
《金楼市》，在用心，传递民生活题，为大家服务。



置业一对一

婚前所得拆迁补偿款 婚后买了套新房 离婚时另一方有权要求分割吗？

读者何女士：我在婚前从单位购置了一套房改房，并付清所有房款，与丈夫结婚后，该房屋面临拆迁。我与房地产开发公司签订了相关的房屋拆迁货币补偿协议书，并将此款存入银行。为了解决住房问题，我用拆迁补偿款40万元重新购买了一套房屋，房屋产权证注明的产权人为我本人。现在我和丈夫面临离婚，他要求分割房产，我认为这套房屋属于自己的婚前财产，不应分割。请问我的要求是否合理合法？

《金楼市》：这套房产应属于何女士的个人财产，她的丈夫没有权利要求分割。

因为该套房屋虽系婚后购买，但用于购买此房屋的全部款项源自何女士婚前的个人财产。首先，何女士婚前的那套房屋，

是房改房，且是她在婚前付清全部房款，属她的个人财产。婚后，由该房屋拆迁所得款项40万余元，系针对她个人财产的货币补偿形式，亦属于她的个人财产；后来何女士以该40万元的补偿款重新购置的房屋，亦属于个人财产形式的再次转变。

再次，根据何女士所保留的银行存折的存款和取款明细，并结合购房合同的签订时间，房款结清证明等证据，足以证明新房子的全部购置款是由拆迁补偿的40万元组成。

此外，何女士所购房屋是用于居住而非投资性质，房屋增值属于自然增值，亦不属于共同财产。故应认定，何女士以她的个人财产购置的房屋属于其个人财产，她丈夫的要求不会得到支持。

主持人：殷玮

保留证据 显示财产形式转变过程

友情提醒 目前，由于房屋价值大、增值快，在离婚纠纷中已成为财产争议焦点。对此，为能有效证明类似上述情况的房屋产权情况，当事人应特别注意收

集和保留有关购房款的来源、银行存储、支取明细、购房合同中的各种单据等有效证据，以期能清晰、完整地显示婚前财产在婚后的形式转变过程。

绝版珍藏人居典范

塞纳公馆售楼中心开放暨媒体见面会盛大举行

10月7日，作为御珑湾二期产品，备受瞩目的法式塞纳风情社区——塞纳公馆销售中心荣耀开启，媒体开放日活动同步启动，锡城各大主流媒体纷纷到场，共同见证这一荣耀时刻。与此同时，众多购房者也蜂拥前来，现场人气相当火爆。

从现场来看，众多来访客户在初步了解项目后，对塞纳公馆独特的法式风情与诸多优势产生了浓厚的兴趣，纷纷向在场的置业顾问咨询项目具体情况。在进一步了解塞纳公馆超高性价比和独有竞争力后，不少购房者当场进行预定，并表示非常期待正式开盘的到来。

塞纳公馆坐落于玉祁镇平湖新城板块核心区、以唐平湖为中心的唐平湖湿地公园风景区内，是一个以法式浪漫建筑风情为整体风格的高品质低密度住宅区。

据了解，项目除了拥有令人称羡的交通优势，得天独厚的历史人文内涵也颇为引人注目。此外，塞纳公馆坐享繁华商圈实力、抢占黄金枢纽地段，将玉祁商圈、洛社商圈、前洲商圈和万达商圈纳入9分钟车程之内，将“入则静谧，出则繁华”的生活理念诠释淋漓，为业主提供便利优质的居住环境。

项目周边配有玉祁中学、玉祁中心幼儿园、玉祁行政中心，和在建的玉祁中心医院及银行、邮局等生活配套，打造便捷化人居化的生活环境。

另外，项目产品覆盖83-203m²各类户型，从全明两房、实用豪华三房、四房到尊贵复式五房、六房，应有尽有，满足各阶段购房者不同需求。

殷玮